

किसान बजारमा बिक्री वितरणको लागि आवेदन

किसानको
फोटो

नाम थर :

ठेगाना :

टोलको नाम :

सम्पर्क नं. :

इमेल :

फेसबुक पृष्ठ :

खेति गर्न जग्गा रोपनी :

मुख्य बाली वा बस्तुहरु बिक्री गर्ने उत्पादन तथा महिना

उत्पादनको प्रकार	मुख्य बिक्री गर्ने वस्तु खुलाउने	लगाएको क्षेत्रफल वा संख्या	उत्पादन केजी, लिटर वा संख्या	उत्पादन हुने महिना	उत्पादन सकिने महिना

उत्पादनका प्रकार तथा मुख्य बिक्री गर्ने वस्तु खुलाउने

ताजा उत्पादन (तरकारी, फलफुल) : हरियो तरकारी, गोलभेडा, आलु, च्याउ, पिडालु, तरुल, काक्रो, फर्सी, लहरे बाली (करेल, धिरौला, लौका) काउली जात (काउली, बन्दा, ब्रोकाउली) जरे बालि (मुला, गाजर) गानो बालि (लसुन, प्याज), कोसे बाली (केराउ, सिमि, बोडी, दाल), मसला बाली (अदुवा, बेसार, लसुन, अलैची), अन्य

पशुपन्छी जन्य उत्पादन (दुध, अण्डा, मासु, माछा) : भैसीको दुध, गाईको दुध, दहि, लोकल कुखुराको अण्डा, लोकल कुखुरा, खसी बोका, माछा, अन्य

मल, बिउ तथा बिरुवा : प्राङ्गरिक मल, भोल मल, प्राङ्गरिक विषादी, गडौला मल, स्थानीय बिउ, तरकारी बिरुवा, फलफुल बिरुवा, औषधिय गुण युक्त बिरुवा, फूलका बिरुवा, अन्य

तयारी खाद्य उत्पादन तथा पेय पदार्थ : रोटी घरमै बनेको, रोटी बजारमा बनाउने, स्थानीय वस्तुको मम, पकौडा, खुवा, पनि, अचार, गुन्द्रुक, मकै पोलेको वा भुटेको, पिठो, जडिबुटी चिया, कफी, लस्सी, सर्वत

घरमै उत्पादित हस्तकला सामग्री : डोको, डालो, नानलो, कोदालो, हसिया, स्थानीय सामग्री

म निम्न वस्तु बिक्रेताको रूपमा भाग लिन चाहन्छु :

उत्पादक मल बिउ तथा बिरुवा घरमै उत्पादित हस्तकला खाद्यान्य तथा पेय पदार्थ

विक्रेताको लागि स्थानहरु उपलब्ध हुनेछन् सो स्थानमा बजार नजिकैको उत्पादन, नियमित बिक्रेता, उत्पादनमा विविधता र स्वस्थ वस्तु उत्पादकलाई प्राथमिकता दिइनेछ। विक्रेताहरूले शुल्क तिर्नुपर्छ।

म सहभागी हुन चाहेको स्थान : पोखरा १७, बिरौटा, पोखरा १६, ठुलीपोखरी, पोखरा १३ काहुखोला

अन्य स्थान :

सहभागि हुने दिन : १५ दिनमा १ पटक साप्ताहिक हप्तामा २ पटक

तपाईंले किसान बजारमा बिक्री गर्नु अघि अग्रिम परिमाण सहित आईटमहरूको विवरण प्रदान गर्नुपर्नेछ।

यस सूचीमा थप आईटमहरू प्रदर्शन गर्नु अघि बजार प्रबन्धकबाट स्वीकृत हुन अनिवार्य छ। यस फाराम पेश गर्ने किसानहरूको बजारमा बिक्रेताको रूपमा ग्यारेन्टी हुँदैन, बजार व्यवस्थापन समितिबाट द्वारा समीक्षा गरिनेछ, बिक्रेताहरूलाई बजारको आवश्यकता र ठाउँको उपलब्धताको आधारमा अनुमोदन गरिनेछ।

म माथिको कथनलाई मन्जुर गर्छु। मिति हस्ताक्षर :

आवश्यक कागजात : नागरिकता प्रतिलिपि (बजारमा बिक्री गर्ने एकाघर सदस्य समेत), फर्म, समूह तथा सहकारी दर्ता प्रतिलिपि, संजाल तथा वार्ड कार्यालयको सिफारिस, समूह सहकारीको बिक्री गर्ने भए निर्णय सहितको सदस्यको उत्पादन विवरण, फर्म देखिने गरी फोटो, पासपोर्ट साइजको फोटो २ वटा